

令和 2 年(西历 2020 年)3 月 3 日

关于新型冠状病毒感染症，枚方市将采取新的对策，特此通知如下。

之前已决定了中小学将停课至 24 号。从 3 月 3 日开始，即使家长不在家里，为了让儿童、学生们都能安全度过，以没有加入留守家庭儿童会教室的，从小学 1 年级到 3 年级的儿童以及中小学支援学班在册的儿童、学生为对象，在中小学学校内开设了临时接待场所。从上午 8 点 30 分到下午 3 点之间开放。

关于留守家庭儿童会教室，需以勤洗手、勤漱口为首来积极采取对策预防病毒感染，同时从防止感染扩大的观点来看，需要考虑到确保恰当的空间来让儿童学习和玩耍等，最大限度顾及到安全方面的问题来进行开放。开放时间为上午 8 点到下午 6 点（延长保育时间到下午 7 点）。

另外，到 3 月 13 日为止的集体婴幼儿疾病检查，将延期进行。

此外，关于令和 2 年（西历 2020 年）度个人市民、府民税申报受理期间，随着所得税的纳税申报期限的延长，将延长至 4 月 16 日。

我们将遂时更新情报，敬请确认市政府主页等。

令和 2 年（西历 2020 年）3 月 3 日 枚方市市长 伏见 隆